晚报义务红娘帮帮团 周年庆系列活动

"双十一"遇见光棍节,单身的你还打算一个人在家淘宝扫货吗?不如来相亲会"淘!讨!逃!"

光棍节来晚报相亲会,"淘"你喜欢的

□记者 刘亮

最近,这两个词又开始抢眼球啦——"双十一"和"光棍节"。单身男女有没有想过,到相亲会上"淘"一个对象?

11月9日下午,由洛阳晚报、金鑫珠宝、河南电视台《天赐良缘》、河南中视艺品文化发展有限公司联合举办的"马上脱光,淘!讨!逃!"主题相亲会,邀请单身的你来一起淘!

"淘! 讨! 逃!"就是三个阶段的活动主题—— "淘"我所想,现场找寻有"眼缘"的对象,锁定目标; "讨"你欢心,通过才艺展示或主动示爱,让对方感知自己的心意;

"逃"脱单身,这是单身男女最期待的结果,如果能够牵手成功,将有惊喜等着你。

为了给单身男女不一样的相亲体验,主办方特意安排了仿古"比武招亲"、现代感十足的"甜蜜蜜"等新颖好玩的环节。相亲会现场不但有汗血宝马助阵,还有神秘抽奖等着你,只要你来,就有机会。

● 特别提醒:如果你有才艺需要表演,请提前与我们 联系。

- 活动时间:11月9日14时至17时
- 报名地点:上海市场金鑫珠宝城二楼办公区
- 报名方式:



邮箱报名

登录邮箱wanbaohong niang@163.com (密码wbhongniang123)获取报名表,将填好的报名表发送至邮箱wbywhn@sina.com。



微信报名

关注晚报义务红娘帮帮团官方微信"wbhn123",将姓名、身高、年龄、职业、身份证号等个人信息发送至官方微信报名。



电话报名

● 活动地点:金鑫珠宝上海市场店门前广场

每天9时至18时,拨打电话 64232666、64231148(市如联金鑫公 益婚恋中心)、18638358809(帮帮团 成员袁婀娜)咨询、报名,报名时需 提供姓名、身份证号、身高、体重、 职业、手机号等信息。

凡报名者,我们将把您的资料提前整理出来,在晚报义务红娘帮帮团周年庆活动现场进行公布,让您多一分机会找到心上人。

11月8日至11日,洛阳单身男女的福利到了,来参加洛阳规模最大的主题相亲会吧

泉舜"相亲嘉年华",连续四天"嗨"不停

□记者 刘亮

单身男女福利到!泉舜"相亲嘉年华"将从11月8日启动,持续至11月11日,四天全城热恋,四天尽情狂欢,"双十一"和光棍节,这里都够热闹!本次活动以相亲会为主题,穿插异彩纷呈的节目和购物惊喜。还将有神秘明星嘉宾现身,见证你的爱情!

四天四个主题,惊喜不断

本次活动是由洛阳晚报、泉舜购物中心、河南中视艺品文化发展有限公司联合为单身男女奉上的一场大餐。

本次"相亲嘉年华"将持续四天。其间,泉舜购物中心 将推出部分门店超低折扣。专场相亲主题、寻宝主题、中老 年主题、音乐狂欢主题,这四个主题将贯穿"相亲嘉年华"。

"每一场的惊喜都不一样,我们要给洛阳单身男女带来

全新的'双十一'、光棍节感受。"泉舜购物中心负责人说。

预计超万人参加,单身的你不能缺席

在泉舜"相亲嘉年华"活动期间,泉舜购物中心每天都会送上不同的小礼品以回馈到场的单身男女,只要你来,就有惊喜!

为了给"相亲嘉年华"带来更大的惊喜,主办方将在"相亲嘉年华"期间邀请神秘当红明星到场助阵。如果单身男女现场牵手成功,将有机会由神秘明星嘉宾见证浪漫时刻。

如此大规模的"相亲嘉年华"在洛阳尚属首次。主办方表示,普通市民也可到场见证这些单身男女追爱的勇气,惊喜同样少不了。不管你是过"双十一",还是过光棍节,"相亲嘉年华"系列活动中都有你想要的。

预计本次"相亲嘉年华"活动将吸引超万人参与,单身的你,还在等什么?

■活动地点:新区开元湖南侧泉舜购物中心

● 活动时间:11月8日至11日 ● 报名方式:



邮箱报名

登录邮箱wanbaohong niang@163.com (密码 wbhongniang123)获取报 名表,将填好的报名表 发送至邮箱 wbywhn@ sina.com。



微信报名

关注晚报义务红娘帮帮团官 方微信"wbhn123"或洛阳牡丹印 象会展有限公司官方微信"洛阳牡 丹印象会展有限公司",将姓名、身 高、年龄、职业、身份证号等个人信 息发送至官方微信报名。



电话报名

每天9时至18时,拨 打电话80889309(洛阳牡 丹印象会展有限公司)咨 询、报名,报名时需提供姓 名、身份证号、身高、体重、 职业、手机号等信息。

- 报名时请注明或说明参加泉舜"相亲嘉年华"活动。
- 本报将陆续详细介绍四场不同主题的相亲会,更多泉舜"相亲嘉年华"活动亮点也将陆续公开,敬请关注!

绘制 翔宇

传播正能量 井盖涂鸦来帮忙

河科大井盖涂鸦受热捧,学生们 表示愿到公园、街头绘制井盖涂鸦





这么一涂稿,并盖也变得可爱了

□记者 王妍 实习生 杨欢 文/图

"Wi-Fi 诚可贵,学习价更高""珍惜食物,从一个鸡蛋做起"……如果这些是挂在墙上的标语,可能不会引起您的注意,但如果它们变成窨井盖上活灵活现的涂鸦,您会不会驻足欣赏?近日,河科大校内的窨井盖被涂鸦出各种图案,加入传播校园文化的"队伍"。

走在河科大开元校区,行人不时会被窨井盖吸引。鸡蛋、熊猫、埃菲尔铁塔、洛阳牡丹……原本黑乎乎的井盖变得生动有趣。这一改变引起了不少学生的注意,有学生发微博:"连走路都变得有趣起来了。"

发起井盖涂鸦的是该校建筑学院和 土木工程学院的学生,他们希望通过不 同主题的井盖涂鸦来提醒同学们努力学 习、珍惜粮食、保护环境、锻炼身体等。

河科大井盖涂鸦活动的发起人之一、正在读大三的学生白帝说:"以前我们想过许多办法来宣传这些校园文化,比如拉条幅、发传单等,传播效果并不好。相比之下,井盖涂鸦既被同学们喜爱,又可以彰显校园文化特色,兼具趣味性与号召力。"

首批30幅井盖涂鸦在该校亮相后,受到了广大师生的好评,许多学生积极要求参与绘制行动。白帝说,在意大利、美国、日本等国家,井盖涂鸦随处可见,是表现城市特色、美化城市环境的重要艺术形式,在我国,这尚属新兴事物。他们希望在洛阳这座文化名城中,也有能体现城市特色的井盖涂鸦,市民、游客走在街头,也能被生动有趣、赏心悦目的井盖涂鸦打动。

白帝透露:"我们有个计划,如果能得到相关市政部门和学校的允许,我们愿意义务到洛阳街头、公园绘制井盖涂鸦,彰显洛阳的文化特色。"